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第２９５回理事会議事録 

 

一般社団法人日本舶用工業会 

 

○開催日時 令和２年１０月１５日（木） １５時～１６時 

 

○開催場所 東京 霞山会館 霞山の間 

      （東京都千代田区霞が関３－２－１） 

 

○出 席 者     理事総数５８名中３３名、オブザーバー９名、 

常任諮問委員５名、顧問２名、来賓１名（（Web 出席者含む）  

 

○配付資料 

 １  業務の進捗状況（令和２年５月２６日～令和２年１０月１４日） 

２  令和２年度当会実施事業に関するアンケート調査の結果について 

３  令和３年度日本財団助成事業申請(案) 

４  今後の役員会等の開催予定について 

 

○議  事 

 議事に先立ち、議長は、出席者が定足数に達し本日の理事会が適法に成立した    

ことを確認した。 

 

（報告事項） 

・業務の進捗状況等について 

 令和２年５月２６日から１０月１４日までの業務の進捗状況について、配布資

料１（別紙を含む）を基に、政策委員会及びその下に設けられた委員会関係につ

いて、各委員長から報告があるとともに、その他の業務について事務局から報告

があり、了承された。  

・令和２年度当会実施事業に関するアンケート結果について 

  配布資料２を基に、会員企業に対して毎年行っている当会実施事業アンケート

の調査結果について、事務局から報告があり、了承された。 
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（審議事項） 

・令和３年度日本財団助成事業申請（案）に関する件 

  事務局から配布資料３を基に令和３年度日本財団助成事業申請(案)の内容

について説明した。また、付帯事項として、日本財団と金額等の調整の可能

性があるので、それに伴う変更についての修正権限については、議長に付与

願いたい旨をお願いした。 

議長より、出席理事一同に諮ったところ、令和３年度日本財団助成事業申

請（案）及び付帯事項について満場一致を以て承認、議決された。 

 

（その他） 

・事務局から配布資料４を基に今後の当会の行事予定について説明した。 

なお、主な行事は以下のとおりである。 

   １２月１０日（木）第２９６回理事会等（大阪） 

   令和３年１月６日（木）新年賀詞交歓会（東京） 

 なお、予定している行事については、新型コロナウィルス感染拡大状況に

よっては、開催形式等を変更せざるを得なくなることがある旨追加説明した。 

 

議長は、以上をもって議案の審議を終了する旨告げた後、本日の議案審議を

議事録としてとりまとめる際に内容の修正を伴わない範囲の字句の修正等は、

議長に一任願いたい旨発言し、満場これを了承した。 

 

（来賓挨拶） 

・来賓として出席の国土交通省海事局船舶産業課長 河野順氏からご挨拶をい

ただいた。 

 

議事録作成者 代表理事 山田信三 

 

 


